
 

 
0955186517هاتف  –ورات ) ر.ف.ك( د –للاذقية ا –أ. فارس جقل   

 

 

ات التابع     السؤال الأول :    𝑹المعرف على  𝒇نجد جانبا جدول تغير

𝐥𝐢𝐦جد  .1
𝒙→+∞

𝒇(𝒙)   و𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙)  

ي نقطة فاصلتها اذكر  .2
 
𝒙معادلة المماس ف = 𝟐 

 اذكر القيم الحدية محليا .3

ي للتابع اكتب .4
 
ي للخط البيان

 معادلة كل مقارب أفق 

𝒇(𝒙)حل المعادلة   .5 < 𝟎 

 : اوجد البعد بير  المستويير   :الثاني السؤال 

𝑸:𝟒𝒙 + 𝟐𝒚 − 𝟐𝒛 = 𝟏      ,     𝒑: 𝟐𝒙 + 𝒚 − 𝒛 = 𝟑 

ي أحد الامتحانات يطلب من الطالب الإجابة عن   السؤال الثالث :
 
 أسئلة .  8أسئلة من  5ف

a) ؟للطالب أن يختار الأسئلةقة يمكن بكم طري 
b)  .ة إجبارية  بكم طريقة يمكن للطالب الاختيار إذا كانت الأسئلة الثلاثة الأخير

 

ي للتابع المعرف  𝒄ليكن   :السؤال الرابع 
 
𝑰  على المجال 𝒇الخط البيان  وفق :   ]∞+,𝟎[=

  𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟏 −
𝒍𝒏𝒙

𝒙
 

𝒚الذي معادلته  𝒅برهن أن المستقيم  = 𝒙 + ي للخطير   𝒄مقارب للخط  𝟏  𝒅و  𝒄وادرس الوضع النسب 

ي وتر، احتمال نجاح سعاد بالحلقة الأولى يساوي احتمال  :السؤال الخامس
 
ترمي سعاد حلقتير  لادخالهما ف

ي الثانية 
 
فشلها، إذا نجحت بالحلقة الأولى فإن احتمال نجاحها ف

𝟏

𝟑
ي  

 
ي الأولى فإن احتمال فشلها ف

 
وإذا فشلت ف

الثانية  
𝟒

𝟓
 والمطلوب:    

1.  
ً
 شجريا

ً
 ارسم مخططا

ي الحلقة الثانية .2
 
 احسب احتمال نجاحها ف

ي الأولى .3
 
ي الحلقة الثانية ما احتمال نجاحها ف

 
 ؟إذا علمت أنها نجحت ف

 

𝒙ليكن التابع  :سسادالسؤال ال → 𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝒍𝒏𝒙  المعرف على𝑰  :  …والمطلوب ]∞+,𝟎[=

 𝒇`(𝟏)على هذا المجال ثم   𝒇`(𝒙)واحسب  𝒇(𝟏)جد  (1

𝐥𝐢𝐦   ما نهاية (2
𝒙→𝟏

𝒙−𝒍𝒏𝒙−𝟏

𝒙−𝟏
   

 

 

 : أجب عن 
ً
 درجة لكل سؤال ( 40)        الآتية :  الأسئلةخمسة من أولا

 

 *أونـلايـن الـتعـلـيـمـي مـركــز*
ي 
 
( 1)  تكميلىي  امتحان نهان  

2022  رياضيات بكالوريا    

 
 
 
 

 
 

 الثالث الثانوي العلمي 
 

 
 

 

 

𝐥𝐢𝐦 مدة الاختبار :  
𝒙→+∞

𝟑𝒙+𝒍𝒏(𝒙)

𝒙
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, حيث   𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)لتكن المتتالية   :الأوللتمرين ا 𝒖𝒏 =
𝟏

𝒏+𝟏
, حيث   𝒏≥𝟎(𝒗𝒏)لمتتالية وا   𝒗𝒏 =

−𝟏

𝟐𝒏+𝟒
 

 متجاورتان .  (𝒗𝒏)و  (𝒖𝒏)أثبت أن 

𝒛𝟏    ليكن لدينا :   :الثاني لتمرينا = 𝟏 + √𝟑𝒊   و   𝒛𝟐 = 𝟏 + 𝒊 

ي ا  .1
و  𝒛𝟐و  𝒛𝟏 كتب بالشكل المثلب 

𝒛𝟏

𝒛𝟐
. ي      𝟐 اكتب بالشكل الجي 

𝒛𝟏

𝒛𝟐
𝐜𝐨𝐬 ثم استنتج 

𝝅

𝟏𝟐
  

[التابع المعرف على  𝒇  ليكن:  لتمرين الثالثا − ,وفق : [𝟑,∞ 𝒇(𝒙) = 𝒙√𝟑 − 𝒙  ي
 
  𝒄خطها البيان

ات التابع  .1 ى أو صغرى محليا 𝒇ثم عير  ما للتابع   نظم جدولا بها   و 𝒇ادرس تغير  من قيم كي 

 𝒄   ارسم الخط .2

𝒈(𝒙)أثبت أن التابع المعير  بالعلاقة  .3 =
𝟐

𝟓
(𝒙𝟐 −  𝒙 − 𝟔)√𝟑 − 𝒙   أصلىي على المجالهي تابع 

 ] −  𝒇للتابع          [𝟑,∞

𝐱 والمستقيمير  اللذين معادلتاهما 𝒙`xوالمحور  𝐜احسب مساحة السطح المحصور بير   .4 = 𝟎  , 𝐱 = 𝟐 

ي معلم متجانس   المسألة الأولى : 
 
; 𝑨)نتأمل ف 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ; 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ; 𝑨𝑬⃗⃗ ⃗⃗  والمطلوب :   𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯المكعب (⃗ 

ي هذا المعلم احداثيات كل من النقاط  .5
 
,𝑨اكتب ف 𝑪,𝑯, 𝑭,𝑫 

 (𝑨𝑪𝑯)اكتب معادلة للمستوي  .6

𝐏:−𝟐𝐱الذي معادلته𝑷أثبت أن المستوي  .7 + 𝟐𝐲 − 𝟐𝐳 + 𝟏 = 𝟎    

 (𝑨𝑪𝑯)يوازي المستوي 

,𝑭,𝑫أثبت أن  𝑨𝑪𝑯مركز ثقل المثلث  𝑰  بفرض .8 𝑰  على استقامة واحدة 

ي مركزها   𝑺اكتب معادلة الكرة  .9
,𝛀(𝟏,−𝟏الب  𝑹ونصف قطرها  (𝟏 = ) (𝑨𝑪𝑯وبير  أن المستوي  𝟑√

 𝑺يمس الكرة 

 

ي للتابع  𝑪ليكن  المسألة الثانية : 
 
[على المعرف  𝒇الخط البيان −  حيث  ]∞+,𝟎[∪]𝟐−,∞

𝒇(𝒙) = 𝐥𝐧 (
𝒙+𝟐

𝒙
 والمطلوب :  (

 Dاحسب نهاية التابع عند كل طرف من أطراف مجموعة التعريف   .1

ات  .2   بهاو  𝒇التابع  ادرس تغير
ً
 نظم جدولا

ي المعلم المتجانس  𝑪ارسم الخط  .3
 
 ف

𝒖𝒏على وفق∗𝑵متتالية معرفة 𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)لتكن  .4 = 𝒇(𝒏) نضع𝒔𝒏 = 𝒖𝟏 + 𝒖𝟐 + ⋯+ 𝒖𝒏   أثبت أن 

𝒔𝒏 = 𝐥𝐧(
𝒏 + 𝟐)(𝒏 + 𝟏)

𝟐
) 

 : 
ً
 (نيدرجة للثا 60و  لثالأول والثا نينمريدرجة للت 75)        الآتية :  حل التمارين الثلاثةثانيا

 
ً
 درجة لكل مسألة ( 100): حل المسألتير  الآتيير  :             ثالثا
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 مع أطيب الأمنيات لكم بالنجاح 

 

 الأسئلة .. انتهت  


